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ПРОТОКОЛ №1 

звітування директора Ліцею №2 смт Крижопіль  

Крижопільської селищної ради 

перед педагогічним колективом та громадськістю 

від 12.06.2025р. 

Голова: Геннадій Пацай 

Секретар: Олена Стасюк 

 

ПРИСУТНІ: 78 чол.: 

–   представники педагогічного колективу; 

- працівники ліцею; 

– члени учнівського самоврядування ліцею;​

–   представники громадськості;​

–   батьки.  

Порядок денний 

1.​ Звітування директора школи Жанни Вікторівни Тесмінецької про свою 

діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю щодо 

підвищення рівня організації навчально-виховного процесу в навчальному 

закладі, ужиті керівником заходи щодо зміцнення та модернізації 

матеріальної інфраструктури школи, залучення додаткових джерел 

фінансування та їх використання, ужиті заходи щодо забезпечення закладу 
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кваліфікованими педагогічними кадрами, залучення педагогічної та 

батьківської громадськості, співпрацю з громадськими організаціями. 

2.​ Виступи членів педагогічного колективу, батьківської громадськості. 

3.​ Оцінювання діяльності керівника школи членами педагогічного колективу , 

батьківського комітету за результатами звіту керівника. 

Вибори голови та секретаря конференції. 

Пропозиція: головою конференції обрати вчителя математики, голову 

профспілкового комітету  – Геннадія Пацая, секретарем – учителя 

української мови та літератури – Олену Стасюк. 

Результати голосування: одностайно. 

1.​ СЛУХАЛИ: звіт директора ліцею Жанни Вікторівни Тесмінецької, у 

якому вона проаналізувала свою діяльність в 2024-2025 навчальному році 

(звіт додається, оприлюднено на сайті ліцею). 

2.​ СЛУХАЛИ: Обговорення звіту. Виступи членів педагогічного колективу, 

учнівського самоврядування; батьківської громадськості. 

ВИСТУПИЛИ: 

1.​ Діброва Дар’я-лідер учнівського самоврядування ліцею. У своєму виступі 

вона підкреслила, що мати можливість виступати на такому заході — це не 

лише обов’язок, а й велика честь та відповідальність. Вона наголосила, що 

учнівське самоврядування в ліцеї — це не просто структура, а передусім 

довіра, можливість бути почутими, бути прикладом для інших. Дарія 

зазначила, що самоврядування є містком між учнями та адміністрацією, і учні 

щиро пишаються тим, що можуть долучатися до формування шкільного 

середовища. Вони беруть участь у прийнятті важливих рішень, реалізують 

різноманітні ініціативи, допомагають в організації заходів, беруть участь у 
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благодійних акціях. У всіх своїх діях учні керуються щирим бажанням зробити 

ліцей ще кращим. 

Особливу увагу було приділено вихованню лідерства, відповідальності та 

навичок командної роботи. Самоврядування навчає співпраці, що є одним із 

найцінніших досвідів, які отримують ліцеїсти. 

Дарія наголосила, що ліцей — це не лише осередок знань, а й місце, куди 

хочеться приходити щодня, де панує взаємоповага, підтримка й увага до 

кожного. Тут кожен учень знає, що його думка важлива, і має змогу проявити 

себе у навчанні, творчості, спорті, волонтерстві. 

На завершення представниця учнів подякувала: 

●​ адміністрації ліцею — за мудре керівництво та відкритість до нового; 

●​ педагогічному колективу — за натхнення, терпіння та віру в кожного 

учня; 

●​ батькам — за постійну підтримку та співпрацю; 

●​ усім працівникам ліцею — за створення комфорту та затишної атмосфери. 

2.​ Янкова Людмила Олександрівна, член батьківських спільнот 2 і 7 класів, 

яка від імені батьківського колективу висловила щиру вдячність 

педагогічним працівникам ліцею №2, сказавши: «Завдяки вашій 

професійності та відданості наші діти не лише здобувають якісні знання, 

а й ростуть у атмосфері поваги, доброзичливості та взаємопідтримки. 

Сучасні уроки — з мультимедійними матеріалами, інтерактивом, 

практичними завданнями — надихають учнів. Ми бачимо, що діти йдуть 

до школи із зацікавленням!Матеріально-технічна база покращується 

щороку: нові парти, техніка, навчальні засоби, інтернет — усе це 

допомагає зробити навчання ефективним. Особлива подяка 

вчителям-предметникам та класним керівникам — за відповідальне 
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ставлення до кожної дитини, за особистий приклад, за виховання поваги 

та дисципліни. Дякуємо адміністрації закладу, особливо директорові, за 

тепло, безпеку, смачне харчування, організований підвіз і стабільність, 

яку ви даруєте у непрості часи».                   Оцінка роботи – «задовільно». 

3.​ Маньківська Анна Володимирівна, член батьківського комітету 4класу: 

«Від імені батьків дякую педагогам ліцею №2 за злагоджену та 

відповідальну роботу. Ми бачимо оновлення в класах, наявність 

сучасного обладнання — і це безпосередньо впливає на якість навчання. 

Уроки стають цікавішими, інтерактивними. Учителі сумлінно виконують 

свої обов’язки, пояснюють доступно, готують презентації, завдання, 

завжди на зв’язку з батьками та учнями, підтримують та мотивують.​

Безпека — на першому місці: укриття укомплектоване, є чіткі інструкції. 

Тепло, смачно, безпечно — усе організовано. Щиро дякуємо вам, Жанно 

Вікторівно, за мудре керівництво!»          Оцінка роботи – «задовільно». 

4.​ Чайківська Вікторія, мати учениці 6-Б класу:​

«Я — мама учениці 6 класу. Щодня чую від доньки про захопливі уроки: 

вони дивляться відео, працюють у групах, виконують творчі завдання. Це 

сучасний навчальний заклад, який хочеться відвідувати! 

Учителі-предметники — справжні професіонали. Пояснюють складне — 

просто, бачать потенціал кожної дитини. Класний керівник нашого класу 

— це не лише наставник, а й друг і порадник. Помітно, як покращилася 

матеріальна база: нові ноутбуки, проєктори, меблі. Навіть батьки 

звертають на це увагу.​

І, звісно, безпека: є укриття, у класах тепло, харчування завжди якісне.​

Дякуємо вам за турботу і постійний розвиток! Оцінка роботи – 

«задовільно». 

5.​ Скопіна Катерина, представник батьківського колективу 10-А класу, 

зазначила, що «рік, який  минає, був насичений і непростий, але школа з 

усіма викликами впоралась. Велике значення має матеріально-технічна 
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база — ми бачимо нові ресурси, сучасні методи викладання, оновлення 

техніки. Це дає змогу проводити уроки цікаво, ефективно, із залученням 

сучасних цифрових засобів. Учителі ліцею— відповідальні, компетентні, 

чітко організовують навчальний процес. Класні керівники — уважні до 

дітей, тримають зв’язок із родинами, працюють на єдиний результат. 

Дякуємо за облаштоване укриття, теплі класи, смачне харчування, 

організований підвіз. Атмосфера в школі — доброзичлива, 

підтримувальна, і це —заслуга насамперед директора».  Оцінка роботи – 

«задовільно». 

6.​ Цвігун Людмила, представник батьківських колективів 5-Б та 10-Б класів: 

«Коли наші діти йдуть до школи з радістю, а повертаються із запалом — 

це значить, що все працює правильно. Уроки сьогодні — це не просто 

підручник і зошит. Це інтерактивні дошки, презентації, робота в команді, 

творчі завдання. Дякуємо вчителям за інноваційний підхід, а класним 

керівникам — за постійну увагу до кожного учня. Матеріально-технічна 

база стає щораз сильнішою: комп’ютери, методичні матеріали. Тепло, 

безпека, харчування, підвіз — усе організовано на високому рівні». 

Оцінка роботи – «задовільно». 

7.​ Ошурко Алла, голова батьківського комітету 10-Б класу, підсумовуючи 

навчальний рік, подякувала  за чудову організацію навчального процесу. 

Батьки бачать, як змінюються уроки — вони стали яскравішими, 

цікавішими, ближчими до життя. І це — завдяки наполегливості та 

творчості педагогів ліцею. Учителі працюють із повною віддачею, а 

класні керівники дбають не лише про навчання, а й про емоційний стан 

дітей.​

Заклад стає сучаснішим — це видно в кожному кабінеті, у кожному кроці 

адміністрації.​

Безпека, тепло, харчування, підвіз — усе на контролі. Оцінка роботи – 

«задовільно». 
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8.​ Івасіва Людмила Василівна, учитель іноземних мов, класний керівник 

6-Б класу зазначила, що сьогодні, озираючись на ще один непростий 

навчальний рік, хоче щиро подякувати Жанні Вікторівні за ту людяність, 

чуйність і професійність, яку та демонструєте щодня. У час війни, коли 

кожен день несе виклики — і моральні, і організаційні — дуже важливо 

мати за керівника людину, яка не тільки розуміє труднощі, а й допомагає 

їх подола ти. Учителі  відчувають стабільність, захищеність і підтримку. 

У ліцеї створено справді комфортне середовище для педагогів: змога 

працювати гнучко, але відповідально; відчуття поваги до професійної 

думки; педагоги ніколи не залишаємося наодинці з проблемою — завжди 

є з ким порадитися, знайти рішення. Робота директора  — це не контроль 

заради контролю, а спільна праця на результат.  Хочеться відзначити 

гнучкість адміністрації ліцею у кризових ситуаціях, уміння швидко 

організовувати роботу — чи то дистанційну, чи то очну, з дотриманням 

усіх правил безпеки. Окрема подяка за атмосферу взаємоповаги в 

колективі, яку директор послідовно формує. Бути вчителем у час війни — 

складно, але бути вчителем у команді під керівництвом Жанни Вікторівни 

— це гідно, впевнено й надійно. Оцінкроботи – «задовільно». 

9.​ Жмурщук Оксана Василівна, голова МК учителів іноземних мов,  яка 

зазначила, що дирекція ліцею  докладає багато зусиль для покращання 

умов навчання дітей в закладі освіти; працює над зміцненням 

матеріально-технічної бази, підвищенням рівня знань учнів, якості 

викладання предметів педагогами школи, про що свідчать здобуті 

результати. Уважає роботу директора школи задовільною. Оцінка роботи – 

«задовільно». 

10.​Федорчук Юлія Миколаївна, учитель початкових класів, висловила свою 

думку, що  сьогоднішній звіт — це гарна нагода підсумувати нашу спільну 

роботу за навчальний рік і нагода подякувати людині, яка є серцем  ліцею, 

його берегинею і душею, — директору Жанні Вікторівні. Під її мудрим, 
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виваженим і далекоглядним керівництвом в закладі освіти не просто 

впроваджено і підтримано високий рівень освітніх стандартів, а й 

створено простір, де кожен учень відчуває себе важливим, а кожен 

педагог — підтриманим і почутим. Це велике мистецтво — об’єднувати 

колектив, запалювати серця, знаходити правильне слово у вчасну пораду. 

Завдяки злагодженій організації навчального процесу, чіткому 

плануванню роботи колективу та постійній увазі до потреб учнів і 

вчителів,  є стабільні результати у навчанні, вихованні та позакласній 

діяльності. За цей рік у ліцеї було організовано чимало цікавих заходів, 

оновлено матеріально-технічну базу, працює літній оздоровчий табір. І це 

— 100%-ва увага, приділена безпеці дітей, психолого-фізичному 

комфорту та підтримці кожного члена шкільного колективу. Окремо треба  

відзначити людяність і доброзичливість Ж.В., її вміння бачити не лише 

посаду й обов’язки, а й душу кожного вчителя й дитини.   Оцінка роботи – 

«задовільно». 

11.​Полячек Ігор Олександрович, висловив щиру вдячність Жанні 

Вікторівнф не лише як директору, а як лідеру, який у час війни зумів 

зберегти найцінніше — стабільність, людяність і довіру.  Як учитель 

інформатики, педагог безпосередньо бачить, наскільки важливою сьогодні 

є де діти можуть навчатися в комфортних умовах, а вчителі — 

реалізовувати нові підходи. Але навіть більше, ніж техніка, важить 

атмосфера, у якій педагоги працюють. У час, коли надворі триває війна, 

коли діти та вчителі щодня переживають тривоги адміністрація ліцею 

змогла створити у ліцеї острівець спокою й впорядкованості. Підтримка 

— щира, ненав’язлива, але завжди вчасна. Директор бачить не лише 

плани та звіти —  бачить людину за фахом, і це — найбільша цінність у 

керівникові. Педагогічний колектив згуртований, відкритий до новацій, і 

це — результат його щоденної праці. Безпека, організація навчання, 

технічні потреби — усе вирішується швидко, з розумінням і без зайвої 
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бюрократії. Педагог пишається, що працює в закладі, який має такого 

керівника. 

Оцінка роботи – «задовільно». 

3.СЛУХАЛИ: голову конференції  Г. Пацая, який підбив підсумок звітування і 

запропонував взяти участь в голосуванні. Запропонував обрати форму 

голосування- «відкрите» чи «таємне». 

Результат: присутні одноголосно проголосували за відкрите голосування. 

Вибори лічильної комісії. 

Г. Пацай повідомив присутнім про необхідність обрання лічильної комісії. 

Було запропоновано обрати лічильну комісію у складі 3 осіб: 

-​ Чузової Лесі Василівни; 

-​ Полячека Ігоря Олександровича 

-​ Андрусь Ольги Володимирівни 

Результати голосування: одноголосно. 

 

Виступила: О. Андрусь яка повідомила присутніх про результати голосування. 

Результати відкритого голосування: 

«задовільно» – 78 голоси 

 «незадовільно» – 0 

 УХВАЛИЛИ: 
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1.Визнати роботу директора ліцею Жанни Вікторівни Тесмінецької – 

задовільною з матеріальним заохоченням. 

2.Довести рішення до відома відділу освіти, культури, молоді та спорту. 

Голова конференції:                          Г. Пацай 

Секретар конференції:                       О. Стасюк 


